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Miesnie
Poziom trudnosci: Sredni

. Uszereguj elementy kurczliwe zaczynajac od najcienszego
o A - miofibryla, peczek miofibryli, aktyna i miozyna, wtokno migsniowe, miesien
o B - filamenty aktyny i miozyny, miofibryla, peczek miofibryli, wtbkno miesniowe, peczek
wiokien miesniowych, miesien

o C - witbkno miesniowe, peczek miofibryli, miofibryla, filamenty aktynowe i miozynowe,
miesien

2. Mieénie wykonujace te sama czynnosc to:
o A - Miesnie antagonistyczne
o B - Mieénie synergistyczne

. Dzieki niej mozliwe jest btyskawiczne odtwarzanie ATP przez kilka sekund
o A - fosfokreatyna

o B - glukoza
o C - kreatyna

4. Beztlenowa praca miesni prowadzi do otrzymania:
o A - glukozy
o B - pirogronianu
o C - kwasu mlekowego

5. Najsilniejszy migsien wdechowy to:
o A - miesien piersiowy wigkszy
o B - miednie miedzyzebrowe
o C - mieénien prosty brzucha
o D - przepona

6. Umozliwiajg silne przymocowanie miesni do kosci
o A-szwy
o B - Sciegna
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o C - stawy

7. Migsien dwugtowy ramienia to:
o A - biceps
o B - triceps
o C - krawiecki

8. Bezposrednim zrédtem energii do pracy migéni jest
o A - hydroliza ATP do ADP
o B - redukcja ADP do AMP
o C - hydoliza ADP do ATP

9. Dzieki utlenianiu glukozy w mieéniach powstajg liczne czgsteczki
adenozynotrifosforanu co wystarcza na pewna ilo$¢ czasu biegu:
o A - kilka minut

o B - godzina
o C - kilkkanaécie minut
o D - trzy godziny

10. Mie$niem oka nie jest:
o A - migsien prosty
o B - miesien sko$ny
o C - migsien poprzeczny
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Miesnie
Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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